
ЗАПИТИ ПРО УКРАЇНУ У ПОШУКОВИКАХ
2023

Після майже двох років повномасштабної війни, що веде Україна проти російських загарбників, питання збереження уваги світу до нашої 
боротьби не втрачає актуальності. Від рівня інтересу світової громадськості напряму залежать доленосні для України політичні рішення, 
зокрема і про виділення нам подальшої допомоги від союзників. Одним із найбільш промовистих джерел інформації про зацікавленість 
звичайними людьми Україною є дані Google trends. 



За даними Google trends у 2023 році пошуковий інтерес світової аудиторії до України знижувався після колосального підйому минулого 
року. У грудні 2023 рівень пошукової активності повернувся до показників, характерних для періоду перед початком повномасштабного 
вторгнення. За підсумками року Україна зникла з переліку найбільш трендових запитів у Google, поступившись за рівнем уваги світової 
громадськості, зокрема, війні на Близькому Сході. Війна в Україні вже не так цікавить аудиторію, як рік тому, тож серед новин, які 
спричиняли сплески пошукової активності про Україну у 2023 році, є чимало мирних подій, насамперед зі світу спорту. І все ж, попри 
значне зменшення кількості запитів, різноманітність Google-трендів про Україну свідчить про те, що зацікавлена частина світового 
населення продовжує уважно стежити за розвитком подій у країні, що сьогодні відстоює не лише власну свободу, а й безпеку Європи. 
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                                 Аналіз пошукової активності світової аудиторії на тему України в Google (Google trends)

та російської аудиторії в Яндексі (Yandex Wordstat).
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Джерело: Google trends. Показник Google trends оцінює популярність 
пошукового запиту за визначений період часу в певному регіоні за 


100-бальною шкалою, де 100 означає пік популярності пошукового запиту

Динаміка пошукової активності за запитом «Україна» в Google з 2004 по 2023 р.р.

У лютому  2022  року пошуковий інтерес світової аудиторії до теми України в Google сягнув максимуму, перевищивши попередній рекорд у 7 разів 
(у 2014 році, коли Росія напала на Україну, Google trend score за запитом «Україна» складав 14 балів, а в лютому 2022 — 100 балів). І хоч наприкінці 
2022 року актуальність цієї теми в Google суттєво знизилась, та все ж за  Україна стала 3-м трендовим запитом у світі 
загалом (після гри «Wordle» та матчу збірної Індії з крикету проти збірної Англії) та 1-м трендом в категорії «новини» (обійшовши новину про 
смерть королеви Єлизавети ІІ).  



У  2023  пошуковий інтерес до України продовжив падати і станом на грудень склав 6 балів, що на один бал менше, ніж у січні 2022, 
напередодні повномасштабного російського вторгнення. За  від Google Україна зникла з топ-трендів світу, а першість в категорії 
«новини» зайняла вже інша трагедія — війна на Близькому Сході. 

 підсумком минулого року

підсумком року

https://trends.google.com/trends/yis/2022/GLOBAL/
https://trends.google.com/trends/yis/2023/GLOBAL/?hl=en-US
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Динаміка пошукової активності за запитом «Україна» в Google у 2023 році

На відміну від минулого року, коли найбільші сплески пошукової активності на тему України спричиняли пов’язані з війною події, 
у 2023 серед головних «ньюзмейкерів» було чимало подій, які прямо не стосуються перебігу бойових дій
 Товариський футбольний матч збірної України проти збірної Німеччини (червень, 100 балів Google trend
 Річниця повномасштабного російського вторгнення (лютий, 94 бали
 Підрив Каховської ГЕС (червень, 91 бал)
 Спроба заколоту ПВК «Вагнер» у Росії (червень, 87 балів
 Кваліфікаційний футбольний матч Україна-Англія в рамках Євро-2024 (березень, 81 бал)
 Пісенний конкурс «Євробачення» (травень, 76 балів
 Кваліфікаційний футбольний матч Україна-Англія в рамках Євро-2024 (вересень, 75 балів).
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Україна-Англія в рамках Євро-2024

Тренд інтересу до теми «Україна», весь світ, 2023
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Джерело: Google Trends, весь світ, 2023
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Трендові запити в контексті України:  КОНТРНАСТУП  та  ЗБРОЯ 
Контрнаступ став великою трендовою темою про Україну в 2023 році. Люди шукали інформацію про населені пункти, за які велися активні 
бойові дії, публікації про контрнаступ у провідних медіа та, віддзеркалюючи зміст цих публікацій наприкінці року, гуглили «невдалий 
контрнаступ». Значна кількість трендових запитів стосувалася зброї, наданої Україні її союзниками (танки, системи ППО, ракети тощо).

Джерело: Google Trends, весь світ, 2023
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Трендові запити в контексті України:  ОСОБИ  та  ВІЗИТИ / ВИСТУПИ 
Серед трендових осіб були як українські публічні особи (політики, спортсмени, військові), так і світові політичні лідери та 
знаменитості, причетні до новин про Україну. Численні офіційні візити Президента України до інших країн та закордонних делегацій 
до Києва також щоразу привертали увагу світової публіки в Google.

Джерело: Google Trends, весь світ, 2023



ANALYTICS

Трендові запити в контексті України:  ЗАПИТАННЯ 
На другому році повномасштабної війни світ задавався питаннями про те, чому Росія відібрала Крим, коли почалася війна в 
Україні, хто перемагає у війні, чи нападе Росія на Велику Британію та в чому стратегічна важливість Бахмута.  
Традиційно людей цікавив зріст світових лідерів 

Джерело: Google Trends, весь світ, 2023
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Трендові запити в контексті України:  ТРАГЕДІЇ  та  ЗАГРОЗИ / СТРАХИ 
2023 був роком великої кількості трагічних подій в Україні. Серед трендових запитів опинилися, зокрема, обстріли Києва та інших українських 
міст, підрив Каховської ГЕС, обезголовлення українського солдата, загибель пілота «Джуса». Згідно з даними Google, світ турбує можливість і 
більш глобальних загроз, насамперед — ядерної небезпеки з боку Росії.

Джерело: Google Trends, весь світ, 2023
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Трендові запити в контексті України:  МЕДІА ,  ЄВРОБАЧЕННЯ ,  СПОРТ 
Україна 2023 року цікавила світ не лише в контексті війни. Вагоме місце серед трендових запитів, пов’язаних з 
Україною, займали спортивні події та наша участь у Євробаченні. «Гучні» публікації у провідних медіа та інтерв’ю за 
участі Володимира Зеленського незмінно отримували велику увагу користувачів Google.  

Джерело: Google Trends, весь світ, 2023
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7.8 млн

31 млн

14 млн

103 
млн

110


100


90


80


70


60


50


40


30


20


10


0

К
іл

ь
к

іс
ть

 з
а

п
и

ті
в

 н
а

 м
іс

я
ц

ь
, 

м
л

н

Динаміка пошукової активності про Україну в російському Яндексі у 2023 році

Джерело: Yandex Wordstat

Серед російської аудиторії у 2023 році також 
спостерігався певний спад пошукової 
активності на тему України.



Тим не менш, на відміну від світової публіки, 
рівень інтересу до війни після майже двох 
років повномасштабного вторгнення досі 
вищий, ніж був до 24 лютого 2022 
(14 млн запитів про Україну в листопаді 2023 
проти менш ніж 8 млн запитів у січні 2022). 



За рік рівень пошукової активності росіян на 
тему України зменшився удвічі. 
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Трендові запити у Google в Росії, 
2022 та 2023 рр. (топ-5 трендових запитів)

Джерело: Google Trends, Росія, 2022-2023

2022

2023 Порівняно з минулим роком, 
війна зникає з порядку 
денного росіян.


